

正誤表 山下東子著『魚の経済学＜第2版＞』2012年、日本評論社刊

本書の記載に下記の誤りがありました。2012年10月5日付メールにてご指摘下さった澁谷樹様に感謝申し上げますとともに読者の皆様にお詫びして訂正いたします。

2012年10月11日 山下東子記

該当箇所	誤	正
p.119 図 6-2 生鮮魚介類ラベル 表示例	メバチマグロ 養殖 解凍	メバチマグロ (インド洋) 解凍

なお、澁谷樹様からは2012年10月14日付けメールにて下記の文書もいただいております。⇒ [【文書】\(PDF\)](#)